

2022年12月7日

株主各位

会社名 株式会社サカイホールディングス  
代表者名 代表取締役社長 山口伸淑  
(コード番号 9446 東証スタンダード)

## インターネット開示事項の一部訂正について

当社「第32回定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項」の記載事項の一部に誤りがございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正させていただきます。なお、訂正箇所には下線を付しております。

### 記

#### 1. 訂正箇所

「第32回定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項」8ページ  
(連結貸借対照表に関する注記)

#### 2. 貸出コミットメント

#### 2. 訂正内容

(訂正前)

当座貸越極度額および 貸出コミットメントの総額	<u>4,300,000</u> 千円
借入実行残高	3,420,000 千円
差引未実行残高	<u>880,000</u> 千円

(訂正後)

当座貸越極度額および 貸出コミットメントの総額	<u>4,450,000</u> 千円
借入実行残高	3,420,000 千円
差引未実行残高	<u>1,030,000</u> 千円

### 3. 訂正箇所

「第32回定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項」16ページ

(収益認識に関する注記)

### 3. 当連結会計年度及び翌連結会計年度以降の収益を理解するための情報

#### (1) 契約資産及び契約負債の残高等

### 4. 訂正内容

(訂正前)

(単位：千円)

	当連結会計年度期首 (2021年10月1日)	当連結会計年度期末 (2022年9月30日)
顧客との契約から生じた債権		
売掛金及び契約資産	1,619,014	1,375,507
契約負債	78,058	85,608
返金負債	363,327	313,732

(訂正後)

(単位：千円)

	当連結会計年度期首 (2021年10月1日)	当連結会計年度期末 (2022年9月30日)
顧客との契約から生じた債権		
売掛金	1,287,518	1,375,507
契約資産	二	二
契約負債	78,058	85,608
返金負債	285,269	313,732

以 上